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Obchodní dům firmy L. Škop 

 

Skladiště firmy L. Škop 

Obchodní dům firmy Ladislav Škop, 
Brodek u Přerova 

(Zboží koloniální, železo a minerální produkty) 

 

V r. 1909 převzal nynější majitel firmy Lad. Škop nepatrný obchod po p. Rajmundu Rudolfovi v 
Brodku. Dům, ve kterém obchod byl provozován, patřil mezi nejstarší usedlosti brodecké. 

Příznivá doba předválečná a 
neúnavná píle tohoto selfmademana 
přivedly dříve nepatrný obchod ke 
značnému rozkvětu. Jelikož v krátké době 
tehdejší obchodní místnosti, jak byly 
převzaty od dřívějšího majitele, nestačily, 
rozhodl se nynější majitel firmy k stavbě 
obchodního domu. Světová válka, která 
mnohý plán zhroutila, projevila se i zde, 
neboť od stavby bylo upuštěno. Majitel 
firmy byl nucen nastoupiti vojenskou 
službu, která jej odloučila od obchodu na 
celých 5 let. 

Po ukončení světové války a po 
návratu domů bylo nutno zanedbaný tím 
obchod opět uvésti do původních kolejí. 

Myšlenku, kterou již dříve pojal, chtěl však 
realisovati, a tak započato bylo se stavbou 
obchodního domu teprve v r. 1923. 

Rozsáhlé obchodní místnosti v nově 
postaveném domě umožnily obchod rozšířiti. 
Poněvadž odbyt některých druhů zboží se 
zvláště rozšířil, nestačily již nově zřízené 
místnosti a bylo znovu přikročeno ku stavbě 
dalších obchodních místností. 

Tak postaveno specielní skladiště pro 
veškeré sporákové potřeby, rovněž vzrůstající 
odbyt pohonných látek vyžádal si postavení 
nového benzinového a olejového skladiště, a 
získán k účelu tomu zvlášť výhodný pozemek 
při železnici. Skladiště jest jedno 
z nejmodernějších toho druhu vůbec, neboť stáčení jak benzinu, tak olejů, děje se pomocí podzemního 
potrubí a vede až k železničním kolejím, kde dráha přistaví cisterny. Mimo toho má skladiště svoje 
reservoáry na uskladňování pohonných látek a minerálních olejů. 

Toto výhodné uskladňování minerálních produktů umožňuje vítězně soutěžiti i v tomto odvětví. 

Obchodní dům vlastní též několik benzinových stanic, postavených v různých městech Moravy. 

Zdroj: Přerovsko-Kojetínsko (1933) 
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